
 

Secretaría Gral. 

FS/vm 

 
 
Órgano:  Pleno Corporativo 
Sesión:   Ordinaria 
Lugar :   Salón de Plenos 

Fecha :   27 de abril 2018 

Hora  :    09:00 
 

C O N V O C A T O R I A 
 
 En cumplimiento de lo dispuesto por Orden del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, dictada 
en fecha de hoy, me complace convocar a Vd. a la sesión del órgano de este Ayuntamiento 
arriba indicado, que tendrá lugar en esta Casa Consistorial el día y hora que, así mismo, se 
señalan, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el Orden del Día. 
 
 En caso de no existir el quórum necesario, se entenderá convocada la sesión 
automáticamente a la misma hora dos días después. 
 
 Al mismo tiempo, le ruego que, en caso de que una causa legal le impida su asistencia, 
lo comunique a la mayor brevedad, devolviendo esta papeleta e indicando, al dorso, dicha 
causa. 
 

O R D E N   D E L   D I A 
 
1.- Lectura y aprobación Acta sesión anterior. 
 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 

 
3.- SERVICIOS A LA CIUDAD, TURISMO Y PATRIMONIO HISTÓRICO. Denominación de 
 glorieta con el nombre de Dr. Carlos Marcelo Francos Von Hünefeld. 
 
4.- HACIENDA, DESARROLLO ECONÓMICO E INNOVACIÓN. Expediente de modificación 

presupuestaria por créditos extraordinarios nº 02-01-2018. 
 
5.- PROPOSICIONES.- 

 A) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. para el impulso del programa Patrimonitos. 
 B) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. en relación con la prestación del servicio 

postal universal y Plan Estratégico de la Sociedad Estatal de Correos y 
Telégrafos, S.A.. 

 C) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. para desarrollar recorridos saludables, 
  seguros y atractivos. 

 D) Del Grupo de Concejales de TRATO CIUDADANO de creación de una comisión 
informativa especial para proceder al estudio exhaustivo del expediente de 
obras de mantenimiento y consolidación de los edificios nº 7 y 9 del paseo de 
la Encarnación. 

 E) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para la redacción y puesta en marcha de 
una Ordenanza que defina el marco legal para la instalación de ascensores en 
viviendas antiguas. 

 F) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. sobre la dotación presupuestaria del 
Pacto de Estado en materia de Violencia de Género. 

 G) Del Grupo de Concejales de CIUDADANOS para instar al Gobierno a un proceso 



de negociación en el seno de la Conferencia Sectorial para desarrollar un 
sistema de Evaluación de Bachillerato para Acceso a la Universidad 
homogéneo. 

 H) Del Grupo de Concejales de CIUDADANOS para prevenir la ocupación ilegal de 
viviendas. 

 I) Del Grupo de Concejales del P.P. para instar al Gobierno de España y a las 
demás fuerzas políticas a alcanzar un acuerdo para la implantación de una 
Prueba Única EBAU para toda España. 

 
6.- CORPORACIÓN MUNICIPAL.- Toma de conocimiento de la renuncia a su condición de 
 Concejal de esta Corporación de don Rubén Serrano Fernández. 
 
7.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 
       Ávila, 24 de abril de 2018 
       El Secretario General, 


